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ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ЦИФРОВИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ  

В УКРАЇНІ ТА ПІВДЕННОЇ КОРЕЇ 

 
Анотація: Встановлено, що використання цифрових інструментів та оцінка 

результативності цифрової взаємодії сприяє розвитку публічного урядування країни. 

Обґрунтовано, що впровадження цифрових технологій позитивно впливає на 

результативність та ефективність, якість та вартість публічної, громадської та 

особистої діяльності. Запропоновано шляхи вдосконалення цифрових трансформацій в 

Україні. 

Ключові слова: цифрова трансформація, цифрове врядування, міжнародні показники, 

індекс. 

 

Активне використання інструментів цифрових трансформацій країнами у 

сучасному світі сприяло підвищенню стандартів якості публічного управління 

у всіх сферах соціального, політичного та економічного життя країн. 

І. Ніколіна доводить, що впровадження цифрових технологій позитивно 

впливає на результативність та ефективність, якість та вартість публічної, 

громадської та особистої діяльності [1]. 

В рамках контролю та аналізу розвитку цифрових трансформацій 

доцільно використовувати Індекс розвитку електронного урядування EGDI  

(E-Government Development Index) та Індекс електронної участі EPI  

(E-Participation Index).  

Рівень розвитку електронного урядування оцінюється Департаментом з 
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економічних і соціальних питань ООН (UNDESA) починаючи з 2003 р. за 

індексом EGDI (E-Government Development Index), що робиться раз на два 

роки. 

Для кращого розуміння значення даних індексів варто назвати їхню 

складову частину. 

Індекс розвитку електронного уряду EGDI ґрунтується на трьох 

субіндексах (рис. 1). 

 

 
Рис. 1. Субіндекси EGDI 

 

В доповнення до EGDI використовують Індекс електронної участі EPI  

(E-Participation Index), який допомагає краще побачити ситуацію не тільки із 

практичним застосуваннямцифровихінструментів, а й з вмінням влади 

створити умови для цифрового соціально-політичного залучення громадян до 

управління своєю державою. 

Індекс електронної участі EPI (E-Participation Index) використовується 

ООН як додатковий індекс до індексу розвитку електронного уряду EGDI. Він 

розширює масштаб огляду проблеми, зосереджуючи увагу на наданні 

інтерактивних цифрових послуг громадянам [2].  

 EGDI 

   OSI TII HCI 

   

Online Service Index Telecommunication 
Infrastructure  

Index 

Human Capital 
Index 

Субіндекс онлайн-
сервісів, 
розраховується 
UNDESA 

Субіндекс 
людського капіталу, 
розраховується 
ЮНЕСКО спільно з 
ПРООН 

Субіндекс 
телекомунікаційної 
інфраструктури, 
розраховується МСЕ 
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Індекс EPI країни відображає механізми електронної участі, 

запропоновані органами публічного управління у порівнянні з усіма іншими 

країнами. Мета цього заходу – не призначати будь-які конкретні практики, а, 

скоріше, запропонувати розуміння того, як країни використовують онлайн-

інструменти для стимулювання взаємодії між громадянами та урядом, а також 

між громадянами на суспільну користь. 

Індекс включає три складові, які відображають повноту реалізації 

окремих факторів електронної участі (рис.2). 

 

 
Рис.2. Складові Індексу електронної участі EPI (E-Participation Index) 

  

Варто зазначити, що рівні цифрової трансформації значно різняться не 

тільки через різний старт імплементації цифрових технологій, а й через 

культурну складову. 

Можна виділити основні, на мою думку, чинники, які впливають на 

різницю у результатах: територія, культурна складова, рівень спроможності 

пощирення електронного урядування для населення, економічний аспект. 

Для порівняльного аналізу стану цифрових трансформацій Республіки 

Кореї та України доцільно розглянути значення їх субіндексів індексу EGDI 

за 2020 р. (рис.3). 

 

 складова, що передбачає участь 
громадян шляхом надання їм 
урядової інформації з правом доступу 
до інформації або без нього; 

EPI 

електронне 
інформування  

 електронне 
консультування  залучення громадян у вигляді їх 

внесків до обговорення питань 
державної політики та послуг; 

 електронне  
прийняття рішень 

розширення прав і можливостей 
громадян шляхом спільного 
проектування варіантів політичних 
рішень, продукції, послуг та умов їх 
надання. 
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Рис. 3. Значення субіндексів EGDI Республіки Кореї та України  

за 2020 рік Узагальнено на основі джерела [3] 

    

Зазначимо, що Україна у 2020 році піднялась в рейтингу на 13 позиції 

порівняно з 2018 роком. Трійка країн-лідерів у 2012 році Республіки Кореї, 

Нідерландів та Великобританії змінилася на Данію, Республіку Корею та 

Естонію.  

Тренд індексу EGDI з урахуванням субіндексів для України впродовж 

останніх восьми років свідчить про позитивну динаміку: EGDI зріс на 0,1466 

одиниць, субіндекс онлайн-сервісів OSI зріс на 0,4376 одиниць, субіндекс 

телекомунікаційної інфраструктури ТІІ зріс на 0,2407 одиниць, проте субіндекс 

телекомунікаційної інфраструктури НСІ зменшився на 0,0585 одиниці [1]. 

Порівняння 2-го та 69-го місця в даному індексі дає можливість не тільки 

проаналізувати відмінності у цифрових трансформацій в країнах, а й знайти 

індивідуальні підходи для вирішення слабких сторін. Це можуть бути також 

інноваційні підходи, які можна запровадити навіть у випробувальному 

режимі. 

Для порівняння стану цифрових трансформацій Республіки Кореї та 

України за 2014-2020 рр. доцільно розглянути значення індексу, який 

представлений у діаграмі (рис. 4). 

Значення індексів Південної Кореї можна вважати стабільним, що не 

скажеш про показники України. 
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На нашу думку, така динаміка пов’язана із політичними кризами, що 

відволікали увагу держави від розвитку та впровадження механізмів цифрових 

трансформацій. 

 

 
Рис.4. Динаміка значення індексу EPI Півд. Кореї України  

за 2014-2020 рр. Узагальнено на основі джерела [4] 

  

Отже, коротко проаналізувавши цифрові трансформації в Україні та 

Південній Кореї, можемо назвати їхні основні особливості. Цифрові 

трансформації у Республіці Кореї є стабільними та плавними, немає різким 

розривів. Стосовно України, то прослідковується нестабільність та помітна 

закономірність: залежність значень показників цифрового розвитку від 

політичного та соціально-економічного стану держави. 
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можливих засобів впливу щодо їх усунення. Тому основою для успішної 

зовнішньополітичної діяльності по забезпеченню національної безпеки є 

створення досконалої комплексної системи дипломатичної розвідки, що, за 

умови продуктивного симбіозу органів дипломатичної та розвідувальної 

діяльності забезпечить реальне сприйняття та пізнання небезпек і загроз, 

об’єктивне визначення їх актуального рівня, а також розробку та реалізацію 

засобів нейтралізації та протидії.  

В середовищі, насиченому зовнішніми та внутрішніми викликами та 

загрозами, участь дипломатично-розвідувальних органів в аспектах 

забезпечення національної безпеки є не лише доцільною та можливою, а й 

надзвичайно важливою та необхідною.  
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